

# Большевистская сталь

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 92 (4654)

Воскресенье, 9 мая 1948 года.

Год издания девятнадцатый Цена 20 коп.

Сегодня наша страна отмечает день великой победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками.

## Историческая победа советского народа

Три года назад советский народ одержал историческую победу над гитлеровской Германией. 2 мая 1945 года под ударами Советской Армии пал Берлин. 8 мая фашистская Германия безоговорочно капитулировала. Великая Отечественная война завершилась торжеством советского оружия, торжеством сталинской военной науки.

Советский народ и его Вооруженные Силы, разгромив гитлеровскую Германию, спасли честь, свободу и независимость социалистического государства, спасли цивилизацию Европы от фашистских погромщиков.

Обращаясь к народу, товарищ Сталин 9 мая 1945 года сказал: «Великие жертвы, принесенные нами во имя свободы и независимости нашей Родины, неизчислимые лишения и страдания, перенесенные народом в ходе войны, напряженный труд в тылу и на фронте, отданый на алтарь Отечества,—не прошли даром и увенчались полной победой над врагом».

Ко второй мировой войне германский империализм подготовился с помощью американских миллиардов. Американские монополисты помогли Германии в короткий срок воссоздать военно-промышленную базу и подготовиться к новой войне. Английские и французские империалисты потакали немецкой агрессии, направляя Германию на восток, против СССР.

Англо-франко-американские империалисты, строившие коны против СССР, сами запутались в расставленных ими сетях.

Гитлеровская Германия в короткий срок оккупировала почти всю Западную Европу, в том числе Францию. Ослепленные военными успехами германских фашистов уже мерещилось близкое мировое господство.

Веролюбно напав на Советский Союз, гитлеровцы рассчитывали, что, как и на Западе, они одержат легкую победу. На их стороне были хотя и временные, но крупные военные преимущества. Однако враг жестоко просчитался. Советский Союз не только выдержал бешеный наступление бронированных фашистских колонн, но и разгромил их.

Англия и Соединенные Штаты Америки, оказавшиеся в антигитлеровской коалиции, торжественно обятались открыть второй фронт в Европе еще в 1942 году.

По, движимые своеобразными расчёты на максимальное ослабление СССР, они уклонились от выполнения своих заверений и в 1942, и даже в 1943 году. В течение долгих трех лет германская Советская Армия один за один сражалась с полчищами гитлеровской Германии и ее сообщников. Только летом 1944 года, после того как гитлеровцы были выброшены вон из пределов СССР и Советская Армия перенесла свои действия за пределы родной земли, после того как стало ясно, что наши войска могут сами оккупировать Германию и освободить всю Европу,—Англия и США поспешили высадить свои войска в Францию. Но и на последнем этапе войны советско-германский фронт оставался главным.

Выразил чувства всех советских людей, В. М. Молотов сказал: «Это наше счастье, что в трудные годы войны Красную Армию и советский народ вел вперед мудрый и испытанный вождь Советского Союза—Великий Сталин. С именем Генералиссимуса Сталина входит в историю славные победы нашей армии».

Победа советских Вооруженных Сил — это победа всего советского народа, самотверженно трудаившегося в помощь фронту. Гигантская организаторская работа партии Ленина—Сталина превратила нашу страну в единий боевой лагерь.

Во второй мировой войне победил советский общественный строй. Война показала, что советский общественный строй — подлинно народный строй, что он вырос из недр народа и пользуется его мучайшей поддержкой.

Победа советских Вооруженных Сил — это победа всего советского народа, самотверженно трудаившегося в помощь фронту. Гигантская организаторская работа партии Ленина—Сталина превратила нашу страну в единий боевой лагерь.

Наши страны встречают третью годовщину со дня разгрома фашистской Германии в обстановке высокого трудового подъема. Миллионы рабочих, крестьян, интеллигентов воодушевлены стремлением выполнить послевоенную сталинскую пятилетку в четыре года.

По мирному пути побед, сталинским маршрутом идет наша великая славная Родина к новым завоеваниям свободного социалистического труда, вызывающая гордость и восхищение своих многочисленных друзей во всем мире. Последовательная мудрая политика Советского Союза привлекает под знамена мира и демократии все прогрессивные силы человечества.

Надежды оплотом прочного мира и безопасности, верным стражем интересов социалистического государства является наша героическая Советская Армия, любимое детище советского народа.

Под руководством большевистской партии, под испытанным водительством великого Сталина наша страна уверенно и непоколебимо идет к коммунизму.



ИОСИФ ВИССАРИОНОВИЧ СТАЛИН

\*\*\*

## Новым трудовым подъемом встречают трудящиеся нашего города День Победы

### Стахановский труд

Ритмично и высокопроизводительно работает в мае доменная печь № 2 Кузнецкого металлургического комбината. Печь № 2 сейчас по праву считается лучшей в цехе.

Встав на стахановскую вахту в честь Дня Победы над гитлеровской Германией, старшие горновые второй дома тт. Бесков, Соловьев и Крюковников добились коэффициента использования полезного обема печи 0,856 при плане 0,9.

### Передовые вырубщики

Коллектив цеха вырубки Кузнецкого металлургического комбината с каждым днем приумножает свой трудовой вклад в послевоенную сталинскую пятилетку. Успешно завершив апрельский план, постахановцы трудаются вырубщики и в мае. В апреле на первое место в соревновании вышла бригада № 2, возглавляемая тов. Соколниковым. При обязательстве в 250 тонн она обработала в апреле 610 тонн сверхпланового товарного поката.

В мае, решив ознаменовать праздник Победы высокими производственными достижениями, вырубщики ежедневно наращивают темпы в труде. Лучшие вырубщики цеха, звеньевые тт. Иванов, Кулаков, Плотников, Кузьмин и Плющко Дню Победы—9 мая, пришли с выполнением своих производственных заданий на 120—150 процентов.

### Высокий съем стали

С хорошими производственными показателями пришли ко Дню Победы над гитлеровской Германией стальвари 12-й плавки первого мартеновского цеха.

В канун праздника Победы стальвари этой печи тт. Лутов, Синицын и Черняков, став на стахановскую вахту, добились повышшего съема стали с каждого квадратного метра цеха печи,—из 3,30 тонн стали больше, чем предусмотрено планом.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпработка увеличилась: по растительному маслу—на 51 процент, сахару-рафинаду—на 43 процента, кондитерским изделиям—на 59 процентов, хлебобулочным изделием—на 49 процентов, консервам—на 69 процентов, сон—на 38 процентов, муку—на 56 процентов. (ТАСС).

### Кузнечане

Я помню и знаю,  
Я видел воочию  
(Здесь каждый прожитый день  
мне дорог),

Когда и дни  
и ночи  
рабочие  
Строили этот  
завод  
и город;

Когда палатки  
Сменились бараками,  
Из котлованов  
Росли мартены,

Когда на земле,  
Асфальтом укатанной,  
Рождались дворцов

Кирпичные стены;

Когда кузнечане  
В труде без устали  
И нормы и сроки

Перекрывали,

И донесли пылали

Этими чувствами,  
И этим порывом

Засели трамвай.

В войне

сплотились в гвардию

Родина—

Таких в истории не было  
гвардий!

В жестоких сражениях,  
Родиной пройденных,

Были

мои земляки  
в авангарде.

Смотрите,

и ныне  
также же страстные,

Былую славу свою  
утроня,

Идут кузнечане  
энтузиастами

Послевоенных

сталинских

стрем!

Б. ГЕРАСИМОВ.

### Сверхплановый уголь Родине

Немеркующий славой живут в нашей памяти героические дела людей, которые в бою и в упорном труде завоевывали победы. Мастера углы, стахановцы забрасывали уголь не жалея сил, не считаясь со временем. В грозные дни войны эшелоны сверхпланового угля, добываемого горняками шахт нашего города, уходили на Запад. Углем помогали шахтеры громкого врага.

Прошло всего три года. Займившие осуществление грандиозной программы пятилетнего плана, советские люди работают с невыбальным напряжением. На стахановской счету многих горняков коллектива сотни и тысячи тонн сверхпланового угля.

Десятки сотен тонн угля сверх задания выдали в апреле горняки третьего участка шахты имени Орджоникидзе, которых руководят тов. Двоенос. Отличники работают на этом участке лавчики бригады тов. Булыкова. Государственный план апреля бригада выполнила на 119,5 процента. Сам бригадир тов. Булыков справился с производственной нормой на 166 процентов.

Со значительным перевыполнением завоеванных прошлый месяц коллективом 6 участка—начальник тов. Проскурин. Только одна смена горного мастера тов. Макарова выдала несколько сот тонн угля сверх плана. Систематически перевыполняют нормы молодые горняки—педавы высших школ ФЗО. Так, забойщик тов. Ужанов выполнил норму в апреле на 115 процентов, тов. Маш—на 114 процентов.

ПАНФИЛОВ, пред. шахтного участка имени Орджоникидзе.

### План перевыполняется

По-стахановски трудятся в текущем месяце плотчики стана «750» Кузнецкого комбината. Они неустанные борются за выполнение пятилетней программы в четыре года. Ко Дню Победы—9 мая, плотчики стана «750» приготовили Родине хороший производственный подарок, выполнив плановое задание на 108,4 процента.

### Большой успех нового займа

Подпись на новый заем в городах и селах страны продолжается с большим энтузиазмом. В автономных республиках, краях и областях РСФСР подпись на заем к исходу 6 мая достигла 12.418

### Вклад листопрокатчиков

Успешно прошла реализация Третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР в количестве листопрокатного цеха Кузнецкого комбината. Бальзовцы, проводчики, сварщики, печи, электрики—все с готовностью отдавали свои трудовые сбережения любимой Родине для дальнейшего подъема ее экономической мощи.

### Трудовые сбережения в фонд Родины

С радостью и воодушевлением встретили трудящиеся треста «Кузнецкстальстрой» на новый заем в 2300 рублей. Сварщики тов. Заборина подписались с гитлеровской Германией на 1000 рублей. На 1800 рублей подписалась электромонтажник «Сибэлектромонтаж» тов. Бозлов. По 1000 рублей подписались на новый заем молодые рабочие тт. Абдулов и Тишин.

Дружно проходит подписка на заем в коллективах жилстрой участка «Промстрой», комбината производственных предприятий и других. Каменщики тт. Бельченко, Бозлов, Супруненко, электросварщики тов. Болотов, слесарь тов. Туркин, токарь тов. Рыбаулин подписались на месячный заработок. Молодые рабочие столяры тт. Седой и Шумилов также дали взаймы своему государству месячные заработки. 2300 рублей дал родному государству стахановец—электромонтажник тов. Кожевников.

В. СОЛНЦЕВ.

### Хроника подписки

Активно прошла подписка на новый заем в Стальнском государственном педагогическом институте. Студенты, сотрудники, научные работники института дали взаймы на новых трудовых сбережений взаймы государству 317 тысяч рублей.

## Партийная жизнь

# Коммунисты—организаторы борьбы за план

Партийная группа подземного транспорта является одной из самых больших на шахте «Байдаевка». Она состоит из 18 коммунистов, большинство которых занято непосредственно на производстве и по праву считаются передовиками соревнования.

Машинисты электровозов тт. Семёнина, Сакерина, Косолапов, Беляева и другие вот уже пятый месяц подряд систематически перевыполняют задания. Соревнуясь друг с другом, они добиваются высоких производственных показателей. Например, в феврале отличных успехов в работе добились все наши коммунисты, а тов. Сакерина завоевала первенство в соревновании и звание «Лучший машинист электровоза Кузбасса». В марте первое место занял коммунист тов. Семёнин, отмеченный городским звоном при подведении итогов соревнования, как лучший машинист электровоза.

В основе работы нашей партийной группы лежит социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана и принятых коллективом обязательств. Этому мы подчинили деятельность всех коммунистов, которые своим честным трудом, активной и повседневной массово-политической работой мобилизуют и ведут за собой многочисленный коллектив подземного транспорта.

Десятник комсомольско-молодежной смены коммунист тов. Долманов, организуя среди рабочих соревнование, старается охватить им всех членов коллектива, которым он руководит. В его смене хорошо поставлена агитационно-массовая работа. Беседы среди шахтеров проводят коммунисты тов. Долманов, Семёнина, Беляева. Тематика их бесед самая разнообразная. Агитаторы рассказывают о новом пятилетнем плане, о важнейших решениях партии и правительства, о международном и внутреннем положении нашей страны.

В дни предмайского соревнования в коллективах всех смен прошли производственные совещания, на которых рабочие брали дополнительные обязательства, говорили о недостатках на транспорте. Несколько раз собиралась в марте и апреле партийная группа. Мы решали вопросы производства, улучшения работы подземного транспорта, изыскывали и находили неиспользованные резервы и возможности. За счет уплотнения рабочего дня и выработования нескольких рабочих, а также повышения производительности труда мы сэкономили в марте 13.500 рублей.

В прошлом месяце коллектив подземного транспорта успешно справлялся с отгрузкой угля, выполнив план апреля с превышением. В этом большую роль сыграла наша партийная группа, которая сумела организовать массы на стахановскую высокопроизводительную работу. Электровозы, которые водят по подземным путям коммунисты-стахановцы тт. Семёнина, Косолапов, Сакерина и Беляева, знают аварий и подомок, работают четко и высокопроизводительно.

Среднесуточная добыча угля по нашей шахте в настоящее время по сравнению с декабря прошлого года увеличилась более чем на 30 процентов. Тем не менее коллектив подземного транспорта при наличии того же количества техники, что и раньше, успешно справляется с перевозкой добываемого угля.

Партийная группа оказывает большое влияние на успехи коллектива, повседневно руководя социалистическим соревнованием. По примеру наших коммунистов, идущих в авангарде борьбы за план, усиленно трудится весь коллектив. Например, беспартийный десятник тов. Виневцев, так же, как и коммунист тов. Долманов, руководитель комсомольско-молодежной смены. И хотя смена тов. Долманова считается передовой на транспорте, но и коллектив десятника Виневцева все время перевыполняет свои задания.

Хорошо работают молодые водители электровозов, бывшие ученики школы ФЗО тт. Жуков, Трифонов и Шелковников. С помощью кадровых опытных рабочих они успешно овладели доверенной им техникой и водят поезда без аварий и малейших поломок. Особенно большую практическую помощь оказывают молодежи коммунисты тт. Семёнина, Беляева и Сакерина.

Правильная расстановка партийных сил, возросшая производственная и политическая активность коммунистов, их деятельное участие в соревновании и в политико-массовой работе—загор наших трудовых успехов. Но эти успехи были бы несравненно большими, если бы партийная организация и, в частности, партбюро шахты повседневно уделяла внимание партийным группам, до настоящему руководившим ими. А в таком вине, в деловой и конкретной практике помочь мы, руководители партийных групп, несомненно нуждаемся.

**Н. ЧЕРВЯК,**  
группартторг подземного транспорта  
шахты «Байдаевка».

## Выпуск слушателей районной партийной школы

Филиал районной партийной школы при парткоме треста «Сталинскпромстрой» (секретарь тов. Попцов) был создан в сентябре 1947 года. В течение восьми месяцев свыше 20 слушателей упорно работали над изучением истории ВКП(б), Закона о новом пятилетнем плане, географии СССР и вопросов партийного и советского строительства.

В конце апреля группа закончила программу и были проведены экзамены.

Большинство коммунистов показали отличные и хорошие знания. Так, например, из 19 человек 6 слушателей заключили программу на отлично, 8 — на хорошо и остальные 5 человек получили удовлетворительные оценки.

## Международный обзор

Празднование 1 Мая за рубежом проходило под знаком сближения демократических сил, борющихся за прочный мир, против поджигателей новой войны. Не было ни одной демонстрации, которая не несла бы лозунгов, призывающих к миру и осуждающих поджигателей войны. Это говорят о том, насколько велико стремление народов к мирной жизни.

Почти во всех капиталистических странах майские дни силы реакции, поддержанные правыми социалистами, пытались организовать свои контрдемонстрации.

Цель их—расколоть трудящиеся массы. Такие попытки были сделаны, например, во Франции, где деголльевцы и профсоюзные раскольники из «Форс увиер» организовали отдельные демонстрации. Однако деголльевцы демонстрировали где-то на парижских окраинах, а «Форс увиер» с большим трудом собрали митинг как можно небольшом парижском зале. Зато на демонстрации, проводившейся компартией и Всеобщей конфедерацией труда, вышло более миллиона человек. Своей сплошностью и организованностью трудающиеся Парижа показали непреклонную волю к единству, которая является залогом победы над силами реакции.

Контрдемонстрации были устроены также в Нью-Йорке, Лондоне, Брюсселе и в других городах, но все они с позором прошли. Массы или за компартиями и

профсоюзами. Никакие провокации, никакие запреты не в состоянии были помешать первомайскому шествию трудающих. Празднование 1 Мая еще раз показало, что реакция неизменно терпит поражение, если ей противостоят организованные, сплоченные силы демократии.

\* \* \*

Внимание мирового общественного мнения привлечено сейчас к вопросу о Палестине, вновь обсуждаемому на специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН. Как известно, еще в конце 1947 года по настоянию англичан и американцев была создана специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН для обсуждения палестинского вопроса. Генеральная Ассамблея тогда приняла решение о разделе Палестины на два государства: еврейское и арабское. Это решение было поддержано и советской делегацией, как справедливое и отвечающее коренным национальным интересам обоих народов Палестины. Проведение раздела положило бы конец длительным распрям, которые происходят в Палестине между арабами и евреями, и позволило бы ликвидировать полуколонональные порядки, закрепившиеся в итоге многолетнего хозяйничания в этой стране английской администрации, действовавшей на основе мандата Лиги наций.

Предложения о разделе были тогда поддержаны и американской делегацией. Однако осуществление решения Генеральной

## Теоретическая конференция в средней школе

Недавно в течение трех вечера в 8-й мужской средней школе проходила теоретическая конференция учащихся старших классов, посвященная достижениям отечественной науки. Все доклады были обединены одной темой: «Великий русский народ в создании мировой науки и техники». Преподаватель физики И. Н. Пашевин выступил с докладом на тему: «Мировое значение русской науки». Доклад демонстрировал интереснейшие опыты по физике. Ученый 8 класса Бжалава подготовил доклад «Основоположники русской науки. М. В. Ломоносов».

На второй день был прослушан доклад отличника 9-го класса Фишмана «Русский дарвинист К. А. Тимирязев». Внимательно выслушали учащиеся доклад десктиника Схоленко «Н. П. Лебедев и его великие открытия». Доклад на тему: «Д. И. Менделеев и периодический закон» сделал ученик 9 класса Базарченко. Юные кинематики школы показали на узкопланочном киноаппарате звуковую научную фильм «В глубинах моря».

Другие доклады были посвящены жизни и научной деятельности великого преобразователя природы И. В. Мичурину, физику Столетову, физиологу И. П. Павлову. Конференция закончилась показом кинофильма «Ленин в 1918 году».

Георетическая конференция выявила глубокий интерес учащихся молодежи к истории отечественной науки, к жизни и творческой деятельности крупнейших представителей науки. Школа намечает в будущем году ряд теоретических конференций, посвященных вопросам художественной литературы, истории народов СССР.

## Лекторий для родителей

Недавно закончил свою работу городской лекторий для родителей. В течение февраля—апреля для родителей было прочитано 8 лекций на различные темы: «Роль семьи и общественности в воспитании ребенка», «Родительский авторитет», «Воспитание советского патротизма и национальной гордости», «Детская советская литература», «Моральный облик советского человека», «Детские болезни и борьба с ними». С лекциями выступали заведующая кафедрой педагогики Сталинского педагогического института Н. А. Малкова, преподаватель литературы педагогического института В. В. Торикова, инспектор городского отдела народного образования Е. С. Ольховская, врачи С. И. Макашев, Н. Г. Зорина и другие.

Лекции вызвали живейший интерес слушателей. Многие родители обменивались опытом воспитания детей. Председатель родительского комитета 11-й средней женской школы тов. Вороновская, домохозяйка тт. Макарова, Забурдаева, Еременко, Слижакова, Карагулова и другие активно участвовали в обсуждении вопросов, затронутых в лекциях.

После лекций с большими концертными программами выступали коллектизы художественной деятельности Кузнецкого машиностроительного завода, Дома пионеров и школьников.

## Образцовые животноводы

Животноводческая ферма совхоза имени Куйбышева Кузнецкого металлургического комбината является одной из крупнейших в нашем городе. Ежегодно животноводы фермы дают для кузнецких металлургов большого количества мяса и молока. В истекшем году ферма совхоза направила в столовые комбината 510 тысяч литров молока. От каждой фуражной коровы дойки налили по 1.739 литров молока при плане в 1.400 литров. Корова «Алтайка» давала рекордные уходы, в отдельные дни уход от нее достигал 27-33 литров молока. В 1947 году от этой коровы налили 5.167 литров молока.

Доярки образцово наладили уход за скотом. Хорошо трутятся животноводы совхоза и в текущем году. Они умело ухаживают за скотом. В январе—марте план по наливу молока был выполнен на 112 процентов, или на 25 тысяч литров больше, чем в первом квартале прошлого года.

Доярки совхоза взяли на себя социалистическое обязательство наложить в 1948 году по 1.850 литров молока от каждой коровы. Образцово трутятся, выполняют свою обязательство доярки Никишина, Новоселова, Скоровникова и другие.

Ассамблеи о разделе Палестины нарочито задерживались английсками и американцами. Они стремились создать обстановку, которая способствовала осуществлению их планов на установление в Палестине режима англо-американской оккупации и опровергали бы созыв новой специальной сессии Генеральной Ассамблеи по этому вопросу. С этой целью американцы в сговоре с англичанами рассчитывали при помощи арабских марионеток, вроде короля Трансиордании Абдуллы и других, создать в Палестине такое напряжение в отношениях между евреями и арабами, чтобы показать, что раздел невозможен и что единственный «спасение» — это установление оккупации над Палестиной.

Разоблачение маневров американской администрации, советский представитель в Совете Безопасности ООН тов. Громыко показал, что требование правительства США об установлении оккупации было продиктовано нефтными, а также военно-стратегическими интересами Соединенных Штатов, за которыми стоят определенные вспомогательные круги в США, пытающиеся превратить Палестину в свою военно-стратегическую базу, и в экономическом отношении они хотят использовать ее в «западном блоке».

Конференция очень затянулась и работала с большими перебоями. Английская газета «Манчестер гридиан» писала 1 мая, что конференция продлится еще десять дней. Ее обозреватель объясняет затяжку серьезными разногласиями, возникшими между США и Францией по вопросу о создании западно-германского правительства, о Руре и приобщении Западной Германии к «плану Маршала» и к «брюссельскому союзу». Таким образом, участники конференции хотят окончательно оформить раскол Германии и включить ее в «западный блок».

Конференция очень затянулась и работала с большими перебоями. Английская газета «Манчестер гридиан» писала 1 мая, что конференция продлится еще десять дней. Ее обозреватель объясняет затяжку серьезными разногласиями, возникшими между США и Францией по вопросу о создании западно-германского правительства, о Руре и приобщении Западной Германии к «плану Маршала» и к «брюссельскому союзу». Таким образом, участники конференции хотят окончательно оформить раскол Германии и включить ее в «западный блок».

Пойти на открытую сдачу позиций — значит окончательно подорвать свой авторитет в глазах народных масс.

М. РАЗИН.

## на городском смотре художественной самодеятельности

### ★ = = = ★ ВТОРОЙ ДЕНЬ СМОТРА ★ = = = ★

На городском смотре художественной самодеятельности показали свои успехи в овладении искусством танца, пения, музыки, художественного чтения коллективы самодеятельности Молотовского района. Выступили машиностроители, рабочие конторы связи, студенты педагогического училища и педагогического института.

Трудящиеся города Сталинска с большим вниманием следят за достижениями художественной самодеятельности и высоко оценивают выступления талантливых исполнителей, отмечают их творческий рост.

Тепло принял выступление духового оркестра машиностроителей под управлением тов. Алексеева. Оркестр исполнил марш «Знамя Победы» музыка Иванова-Радченко, вальс из оперы «Евгений Онегин», музыка Чайковского, фантазию из оперы «Кармен», музыка Бизе и увертюру «Полтава» музыка Зуппе. Видно, что коллектив оркестра серьезно работает над сложным репертуаром, совершенствует свое мастерство и имеет в этом отношении несомненный успех.

Хор машиностроителей под управлением тов. Полянкина с большим успехом исполнил «Лесно краснофлотцев».

Серьезно работает на повышенном уровне исполнительского мастерства хор педагогического института под управлением тов. Гончаренко. Хорошо прозвучали, исполненные хором: русская народная песня «Не одно-то во поле дороженька», песня из кинофильма «Сказание о земле сибирской» и «Девицы красавицы» из оперы «Евгений Онегин», музыка Чайковского.

Участники хора педагогического училища выступили на городском смотре с песней «Лесно краснофлотцев».

Из индивидуальных выступлений самодеятельности машиностроителей выделяются русская пляска «Сиротинушка» в исполнении тов. Миронова и Зиновьева, русская народная песня «Кудрявая рыбина» в исполнении тов. Жуковой, вокальный дuet «Ах, краснота!», исполненный тов. Коркиной и Сидоренко.



Серьезно работает на повышенном уровне исполнительского мастерства хор педагогического института под управлением тов. Гончаренко.

Хор машиностроителей под управлением тов. Полянкина с большим успехом исполнил «Лесно краснофлотцев».

Серьезно работает на повышенном уровне исполнительского мастерства хор педагогического института под управлением тов. Гончаренко.

Хор машиностроителей под управлением тов. Полянкина с большим успехом исполнил «Лесно краснофлотцев».

Серьезно работает на повышенном уровне исполнительского мастерства хор педагогического института под управлением тов. Гончаренко.

Хор машиностроителей под управлением тов. Полянкина с большим успехом исполнил «Лесно краснофлотцев».

Серьезно работает на повышенном уровне исполнительского мастерства хор педагогического института под управлением тов. Гончаренко.

Хор машиностроителей под управлением тов. Полянкина с большим успехом исполнил «Лесно краснофлотцев».